



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kpo@rada.gov.ua

№ 04-23/29 - 96

" 26 " січня 2015 р.

**РЕКТОРУ ХАРКІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ
В. Н. КАРАЗІНА, АКАДЕМІКУ НАН
УКРАЇНИ
В. С. БАКІРОВУ**

Вельмишановний пане ректоре!

**Вельмишановні викладачі, співробітники, студенти та випускники
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна!**

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти прийміть найщиріші вітання з нагоди святкування 210-ої річниці від дня заснування найстаршого на Сході України університету.

Це пам'ятна історична дата для всієї України, коли фундатором університету В.Каразіним були закладені підвалини власних академічних традицій просвітництва та виховання нової генерації свідомих громадян країни.

Працею і натхненням зоряної плеяди професорів і випускників Харківський університет виріс у визначний центр науки і просвіти, зробив величезний внесок у скарбницю світової науки, неухильно стверджував академічні свободи. Понад 150 тисяч кваліфікованих спеціалістів-випускників університету забезпечили розвиток економіки, освіти і науки, культури нашої країни.

Сьогодні в складний для України історичний момент потрібно, аби українське суспільство вибудовувалося на міцних духовних світоглядних ідейних засадах. Повернути віру у великі ідеї та ідеали, вказати новим поколінням молодих українців правильний шлях у майбутнє, виховати в них повагу і любов до України, чітку громадянську позицію - ось домінуючий виклик і суспільна місія університетів як осередків духовного й інтелектуального життя країни.

Нехай і надалі Ваш професіоналізм, самовідданість праці, творча енергія слугують духовному відродженню нації, становленню ефективної вітчизняної системи освіти, її входженню в світовий освітній, науковий і загальнокультурний простір.

У цей святковий день зичу Вам добра, благополуччя, здійснення найзаповітніших мрій, а університету - довгої і щасливої наукової долі.

З глибокою повагою,

Голова Комітету

Лілія Гриневич